

婴儿“吹口哨” 或是肺部感染

今天是“世界肺炎日”，专家提醒家长别把肺病当成感冒治

魏瑶 记者 李皖婷

才6个月大的男婴亮亮(化名)，忽然出现呼吸困难、面色发青等症状，还总是发出类似吹口哨的声音，就医后才发现他得的是毛细支气管炎，生命悬于一线。今天是第四个“世界肺炎日”，记者了解到，因为易被家长误当成感冒，全球平均每15秒就有一名儿童死于肺炎。

6个月大男婴因肺炎命悬一线

亮亮家住安庆，前两天忽然出现呼吸困难、面色发青等症状，还总是发出类似吹口哨的声音，家人赶紧将其送往安医大一附院救治。经该院儿科副主任丁圣刚诊断，亮亮得的是毛细支气管炎，目前已被送往重症监护室进行监护治疗。

亮亮的妈妈告诉记者，大约10天前，气温刚刚下降，亮亮就开始咳。“我们都以为孩子只是得了感冒，也没放在心上，只是喂了点板蓝根。”可慢慢地，亮亮的鼻子老发出“嗤嗤”声，特别是用力时候挺响的，像是吹哨或者小鸡叫的声音。在当地的医院治疗不见好转，孩子病情反而慢慢加重了。

丁圣刚介绍，亮亮得的是典型的毛细支气管炎，这种病好发于3岁以下儿童，尤其以6个月左右大的婴幼儿居多，潜伏期约4~6天。初始症状为流涕、咳嗽、烦躁不安，2~3天后出现持续性干咳和发作性呼吸困难。由于肺气肿和胸腔膨胀压迫腹部，可影响吮吸，使喂养困难。

肺病易被家长误当成感冒

丁圣刚提醒，小儿毛细支气管炎的早期症状与普通感冒相似，易被家长忽视。如果

不规范治疗，约1/3患儿会发展为哮喘。

记者从多家医院了解到，今年初冬格外寒冷，患上毛细支气管炎等肺部疾病的小患儿明显增多，高发期也延长了。因这种病在1岁以内的婴幼儿中比较常见，新生儿父母缺乏足够的护理经验，不少人都把毛细支气管炎当成普通的感冒发烧了。“如果宝宝持续干咳、喘憋，呼吸音粗、带有哨声、呼噜声，就可能是患了毛细支气管炎。宝宝发热超过48小时，或者咳嗽在3天以上，也要及时就医。”丁圣刚提醒说。

医生还提醒，秋冬之交气温骤降，家长应尽量避免带孩子去人口密集、空气污浊的场所，室内要及时开窗通风换气。

记者同时了解到，今天上午9点至11点，安医大一附院儿科还将在绩溪路门诊大楼前开展义诊和咨询活动，为孩子们免费检查，并普及相关知识。

燃气安全服务进万家开始啦

星报讯(记者 李尚辉) 随着冷空气的接力来袭，合肥的气温开始渐入冬季，天然气的使用也进入了一年当中的高峰期。为进一步加强为广大用户燃气设施的隐患排查、普及燃气安全用气常识，增进燃气集团与广大用户的沟通交流，昨日上午，合肥燃气集团“第九届燃气安全服务进万家”暨“11·9”消防安全进社区活动正式启动。

据燃气集团相关负责人介绍，为了方便用户能够享受到燃气职工贴心的上门服务，考虑到用户周末休息在家等因素，合肥燃气集团将开展此次活动的具体时间确定在每个双休日或节假日，通过小区物业提前通知或张贴活动安排。全市11月份开展安全检查的小区为省建三公司、贵都花园、东方银座、紫云花园等24个小区。

燃气集团工作人员上门均统一着蓝色工装，佩戴有姓名、工号信息的工作牌，届时敬请燃气用户支持配合。如果用户对上门服务人员有疑问，可随时拨打蓝焰热线5133333进行核实。

同时，合肥燃气集团还提醒广大天然气用户，注意不要紧闭门窗，要做好“一开三关”(即打开厨房窗户，用完气后要关闭厨房门、关灶前阀、关灶具阀门)。遇有用气方面的险情和难题等，可随时拨打蓝焰热线5133333，燃气员工将在第一时间帮助解决，保障燃气用户安全过冬。

蚕丝被今年身价普涨三成

星报讯(记者 王玉)随着天气的逐渐转凉，床上用品的销售开始火爆，其中蚕丝被的身价更是水涨船高，今年的身价一下子就涨了30%。

近几年，越来越多的百姓开始选择蚕丝被过冬，其主要原因是蚕丝被轻便、暖和。一些患有过敏性疾病的百姓，蚕丝被的使用也成了首选。记者昨日在合肥各大床上用品店里看到，不少人都在咨询蚕丝被的价格等问题。

“蚕丝被的优点就是轻巧、暖和。越来越多的人开始接受并喜欢上蚕丝被了。”在

百大商场里，一位店员对记者说，蚕丝被的价格今年出现上涨，目前来看，价格普遍比去年要涨了30%左右。价格出现上涨，主要原因是纺织品原材料价格上涨，导致蚕丝被新品身价水涨船高。

记者在合肥的各大商场里看到，销售最为集中的2公斤装蚕丝被的零售价格普遍在2000~5000元不等。打完折扣以后价格在1500元~3000元不等。某品牌的销售负责人张小姐对记者说：“目前市场上大部分2公斤装的品牌蚕丝被折扣完以后的价格在1800元~2200元左右。在三四年前，同规格

的蚕丝被价格普遍在千元以下。和去年相比，今年蚕丝被价格涨了四五百元左右。

采访中记者发现，市场上销售的蚕丝被价差悬殊，从两三百元到一两万元不等。其中标注含100%桑蚕丝的蚕丝被均在千元以上起价。据蚕丝被专柜的销售人员介绍，市场上的正品蚕丝被，填充物主要为南方的桑蚕丝和北方的柞蚕丝。蚕丝被价格悬殊，肯定和被子的蚕丝含量、质量是相关的。因此价格过于低廉的蚕丝被，通常蚕丝含量不高或者质量不好，相比较来说价格低廉的蚕丝被保暖效果也会更差。

“糖友”不再烦，从此不怕糖!

一个老糖尿病患者绝望前的奇迹!

家住北京宣武区的离休干部赵老先生，是一个有近30年患病史的老糖尿病患者。每个月光是吃降糖药，他都要花去500多元，但血糖却还是忽高忽低、全身瘙痒、白内障、高血压、肾病、心脏病等不断的折磨着他。一次次失败的治疗，曾令赵老和许多人一样，认为糖尿病无法治愈，一辈子就只能做个大药罐子了，甚至有了轻生的念头。

后来经一个老糖友介绍，他尝试了一个秘方产品，仅仅7天，赵老先生就激动的发现，血糖平稳正常了，15天以后，眼睛清亮了，糖尿病足在好转，3个月后，原本紊乱的胰岛竟在慢慢的恢复正常……

他几乎不敢相信，这是奇迹么？折磨自己30年的糖尿病及并发症真的能改善了么？

万人见证 东日降糖第一方

经调查，赵老先生使用的偏方，真的不是普通的偏方。而是当前被称作东日降糖第一方的东日降糖胶囊。它的前身是已经特供领导多年的“双活降糖”秘方，至今已治愈了10多万糖尿病患者。

在东日降糖胶囊问世前，没有任何产品敢公开承诺能恢复胰岛，使其正常。东日降糖胶囊做到了，9成以上的高血糖患者服用2-3天，血糖就开始平稳下降，1个月后，胰岛功能基本得到恢复，解决了以往患者吃完西药以后，血糖仍然会忽高忽低的问题。



“死糖”变“活糖” 从此不怕糖

资料显示：东日降糖胶囊是我国117位糖尿病专家集体智慧的结晶，前后8年的时间里，他们从2133个方子中逐步改良优化，才有了今天的东日降糖胶囊，它是我国首个将死糖转变成人体能量糖和改变糖尿病体质的国药准字号药品，不同于普通的保健品，在最初临床阶段，曾经作为特供药品针对特殊人群的老同志，使用人数仅有数万人，现在的东日降糖胶囊，公开销售以后，预计受益者将达到2000万人以上。

东日降糖胶囊，全国首个获得政府补贴的降糖国药，以百姓都能接受的价格造福糖尿病患者，并凭借真实的疗效，被众多糖尿病患者称为金牌降糖国药。

东日降糖胶囊，15天安全降糖，90天换“新”胰岛!

东日降糖胶囊，独具两大特点，快稳血糖，不花冤枉钱!

特点一：猛方入药——快起效!

东日降糖胶囊，独家选用“死糖”克

星——云贵高原的野生植物“滇西极草三颗针”入药!据《本草纲目》记载：“三颗针，药性苦、寒，具有化甜清粘之效，尤以治‘甜病’最佳”，这里的甜病，指的就是糖尿病。而生长于云贵高原的“滇西极草三颗针”，是三颗针中公认的极品，经现代药理研究发现：它含有一种“活糖酶”，可以将不能被人体利用的死糖活化成能被人体直接吸收的活糖。服用当天，血糖即可平稳下降。

特点二：双活降糖——改善早!

东日降糖胶囊独含的“活糖酶”和“活胰素”，可将血液内的死糖，分解转化成可以被人体吸收的活性糖，使血液纯净，血管通畅，同时修复病变的胰岛，恢复人体自身糖代谢功能，确保死糖无法再生。在完成“双活”以后，其从国家保密配方中合成的一种细胞免疫肽，可以使糖尿病体质的人的细胞属性发生变异，使其生命力、代谢机能旺盛起来，改变糖尿病体质，保护心、脑、肾，避免并发症的发生。

四类糖尿病患者 真的有希望了!

1、普通降糖药难以控制的糖尿病患者：这说明血液中的死糖已经很多了，胰岛损伤已经很严重了，同时出现视力模糊，皮肤瘙痒，指尖麻木，伤口不愈合等症状，应及时服用东日降糖胶囊，双活降糖；

2、长期吃降糖药，肝、肾功能损坏的患者：这些病人的肝肾功能都会有不同程度的损害，东日降糖胶囊双活降糖，不光能分解死糖，激活胰岛，同时能排出血液和肝肾等

脏器中多年沉积的药毒，糖毒，调理内环境。

3、刚检查出高血糖的患者：临床上医生不主张吃降糖西药，轻中度糖尿病患者可直接服用东日降糖胶囊。

4、有些患者长期服用降糖药后，会对药物产生抗药性，越吃药越不管用，如再不改变糖尿病体质就是无药可救的患者，也要及时服用东日降糖胶囊。

真正降糖国药 国际标准疗效

经临床证实：服用东日降糖胶囊，当天血糖即平稳下降，气色好转、睡眠改善、身体有力。7天血糖平稳，口干、口渴、夜尿增多等症明显改善；15天，血糖、尿糖基本正常，蛋白尿、皮肤瘙痒、手脚麻痛等并发症改善，糖尿病眼病改善，视力改善。1-2个月，糖尿病病足改善，坏疽全面改善。胰岛功能逐渐恢复，其它脏腑功能恢复。服用6个月，糖尿病心脑血管病，糖尿病肾功能衰竭等各类并发症，不易再犯。



咨询电话：0551-2842365
经销地址：合肥市养生大药房